

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Csokonyavisonta községi Önkormányzat Képviselőtestületének 1993.június 2-án megtartott üléséről

Jelen vannak: Nagy Géza alpolgármester és 7 képviselő a csatolt jelenléti ív szerint,
Csík László jegyző
Laki Dezső Műszaki Szerv.vez.

Nagy Géza alpolgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a 9 fő képviselő közül 8 fő megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Bejelenti, hogy Zachár István képviselő távolmaradását előzetesen bejelentette.

A képviselőtestület Nagy Géza alpolgármester javaslatára az alábbi napirendeket tárgyalja:

1./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása.

Előadó: Ügyrendi Bizottság elnöke
/szóbeli előterjesztés/

2./ Egyebek.

1./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása.

Előadó: Ügyrendi Bizottság elnöke
/szóbeli előterjesztés/

Főgler Károly képviselő, az Ügyrendi Bizottság elnöke:

A polgármester hosszantartó távolléte miatt Nagy Géza alpolgármesternek 10 e/Ft tiszteletdíjat javasola megállapítani 1993.március 1-től kezdődően.

Győri Lajos képviselő:

Javasolja az alpolgármester részére a lo e/Ft tiszteletdíj megállapítását.

A képviselőtestület 1 ellenszavazattal a következő határozatot hozza:

66/1993./VI.2./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület Nagy Géza alpolgármester részére a polgármester helyettesítésének időszakára havi lo e/FT tiszteletdíjat állapít meg 1993.március 1-től kezdődően.

Felelős: Főgler Károly Ügyrendi Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

2./ Egyebek

Laki Dezső a Műszaki Szervezet vezetője a feltett kérdésekre az alábbiakat válaszolja:

- az Öreghegyi zártkertben a vezetékes ivóvíz bevezetésével kapcsolatban az értesítéseket kiküldtük. Nagyon kevés jött vissza, jelenleg nem tudunk foglalkozni a bekötéssel.
- a heti szemétszállítás megszervezését és a LIMLOM napot a gázépítés miatt nem tudtuk megvalósítani, ha befejeződik a gázépítés, azonnal megszervezzük.

Csík László jegyző:

Bejelenti, hogy május 21-én a választás sikeresen lezajlott, az állampolgárok 40 %-a letette a voksot. A választásban közreműködő bizottsági tagok jól végezték munkájukat.

Nagy Géza alpolgármester:

Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a Takarékszövetkezet-től felkeresték gázbekötés ügyben. A 200 e/Ft-ot sérelmezik, 100 e/Ft-ot tudnának fizetni.

A képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:


67/1993./VI.2./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület a Takarékszövetkezetnek 120 e/Ft-ot jelöl meg gázbekötésre.

k m f t


Csik László
jegyző




Nagy Géza
alpolgármester